
PLANINSKO DRUŠTVO PREBOLD 
VAS VABI NA   

 

dvodnevno prečenje po SPP 

 Uršlja gora-Slemen-Smrekovec-Travnik- Raduha 
v soboto 28. julija in nedeljo 29. julija 2018 

 

Pot bomo začeli pri Poštarskem domu pod Plešivcem (805 m) in se čez Kozarnico povzpeli do vrha Uršlje 

gore (1699 m). Naprej nas bo pot vodila navzdol do Andrejevega doma na Slemenu (1086 m), ter naprej 

po izredno lepi in mehki poti med borovnicami in brusnicami do Doma na Smrekovcu (1377 m), kjer bomo 

zaključili s pohodom in tam tudi prenočili. Prvi dan je zmerne in nezahtevne hoje za približno 8 ur. 

Drugi dan sledi nezahtevna pot po širokih jasah, planjavah in pašnikih do Koče na Travniku (1548 m), 

nezahteven vzpon na vrh Komen (1684 m), ter spust do planine Vodole, planine Javorje do Koče na Loki 

(1534 m), kjer bomo zaključili s pohodom. Drugi dan je nezahtevne hoje za približno 6 ur. 

  

ODHOD:    28. julija ob 05. uri izpred OŠ Prebold 

POVRATEK:   29. julija v popoldanskem času 

 

ZAHTEVNOST                                             lahka označena planinska pot  

                                     Čas hoje (okvirno):   prvi dan cca.   8 h                                

                                                                          drugi dan cca. 6 h 

           

OPREMA:  oprema za sredogorje (potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska 

oprema), visoki čevlji, pohodne palice, svetilka, planinska izkaznica ali osebni dokument (prenočevanje) 

itd 

.  
PREVOZ:  Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. prostovoljnimi 

prispevki pokrili strošek prevoza. 

 

HRANA:  Iz nahrbtnika, na celotnem prečenju je tudi več oskrbovanih planinskih koč, kjer se lahko dobi 

hrana in pijača  

 

PRIJAVE IN INFORMACIJE:    Miran Žohar   (041 593 673) in na  pdprebold@pzs.si                 

                                             

Prijave do četrtka, 26.07.2018 oz. do zasedbe prostih mest. 
                                                                        Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 

 


